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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ   
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1

η
 Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ   

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ   
   
Ταχ. Δ/νση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη  Αθήνα,  11/05/2015 
   
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών  Αρ. Πρωτ 5459 

Πληροφ. ΠΑΤΡΑ Ε.   

Τηλ . 213-2052508 ή 518   
Fax: 213-2052441   
    

  

ΘΕΜΑ: Δελτίο Προμήθειας Εξωσυμβατικού  Είδους 
 

Το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην άμεση προμήθεια του 

κάτωθι είδους « ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ » (λήξη σύμβασης), προμήθεια 1.500κιλών για διάστημα 
κάλυψης αναγκών περίπου 3 μηνών μέχρι την διενέργεια νέου διαγωνισμού, με τη διαδικασία 

της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών και με κριτήριο 
κατακύρωσης την ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ.  

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών , δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν 
υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι 

ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 

2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ) 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ : ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ  
 

 

ZHTOYMENO 
EIΔΟΣ  

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΝΩΠΟ 

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ 

  

ΣΤΗΘΟΣ 2 στήθη ανά 

συσκευασία  

750 κιλά 

ΜΠΟΥΤΙΑ 4 μπούτια ανά 
συσκευασία 

750κιλά 

 

 
Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω FAX, έως ΔΕΥΤΕΡΑ 

18/05/2015 ώρα 14:30 μ.μ.  
 

 

 
Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος. 

  
 

 

  Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ   
 

 

 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Β. ΖΟΥΜΠΟΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΝΩΠΟΥ ΤΕΜΑΧΙΣΜΕΝΟΥ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ 

 

        Τα κοτόπουλα θα πρέπει να έχουν επαρκή θρέψη, να έχουν σφαγεί κανονικά και όχι 

λόγω αρρώστιας σε εγκεκριμένα και νόμιμα λειτουργούντα πτηνοσφαγεία. Να έχουν 

ανεπτυγμένο μυϊκό σύστημα με δέρμα λείο και μαλακό ξιφοειδή απόφυση του στέρνου 

μαλακή και άκαμπτη και να έχουν διατραφεί με κατάλληλες και εγκεκριμένες τροφές. Να μην 

έχουν δυσάρεστη οσμή και να είναι απαλλαγμένα αλλοιώσεων, κακώσεων, εκδορών και 

γενικότερα να φέρουν την σφραγίδα του πτηνοσφαγείου και την ημερομηνία σφαγής και 

ανάλωσης και να συνοδεύονται από πιστοποιητικά καταλληλότητας του Κτηνιάτρου του 

πτηνοσφαγείου. Το πτηνοσφαγείο να εφαρμόζει σύστημα ασφάλειας τροφίμων HACCP. 

Τέλος, στην διακίνηση των προϊόντων απαιτείται η προσκόμιση ετικέτας επισήμανσης με 

στοιχεία  ιχνηλασιμότητας.  

       Τα τεμάχια του νωπού συσκευασμένου κοτόπουλου θα αφορούν τεμαχισμένα οπίσθια 

τεταρτημόρια (μπούτια νωπά) και τεμαχισμένα νωπά στήθη σε ομαδική κλειστή πλαστική 

συσκευασία (σκαφάκι) μέσα σε χαρτοκιβώτια. Οι συσκευασίες θα είναι σε κατάλληλες  για 

τρόφιμα συσκευασίες και θα φέρουν ετικέτα που θα αναγράφεται ο κωδικός αριθμός έγκρισης 

Ε.Ε. του σφαγείου ή του τυποποιητηρίου, η θερμοκρασία συντήρησης, η ημερομηνία σφαγής, 

η ημερομηνία λήξης και το βάρος.   

      Οι μεμονωμένες συσκευασίες (σκαφάκια) να έχουν βάρος 900-1200 γρ και θα περιέχουν 

τέσσερα μπούτια/συσκευασία και δυο στήθη/συσκευασία. 

      Η ημερομηνία λήξης θα πρέπει να είναι τέτοια ώστε το προϊόν να λήγει τουλάχιστον 4 

ημέρες μετά την ημερομηνία της παράδοσης.  

      Η συνολική προμήθεια θα αφορά ίσες ποσότητες μπουτιών και στήθων. 

      Οι προμηθεύουσες μονάδες επεξεργασίας και τεμαχισμού κοτόπουλων θα έχουν κωδικό 

αριθμό κτηνιατρικής έγκρισης (κωδικό αριθμό Ε.Ε.), σύστημα HACCP ή θα τηρούν φακέλους 

αυτοελέγχων και κανόνες ορθής πρακτικής υγιεινής.     

 Η μεταφορά των ειδών στο νοσοκομείο,  θα γίνεται με καθαρά και απολυμασμένα 

μεταφορικά μέσα του προμηθευτή, σε θερμοκρασίες έως +4
ο
C,  μέχρι εντός των ψυγείων της 

αποθήκης μας και σε ώρες που θα ορίζονται από την Διαχείριση Τροφίμων  του 

Νοσοκομείου. 

 Εφόσον η προμηθεύτρια Εταιρεία αδυνατεί να εκτελέσει εγκαίρως την παραγγελία και 

δημιουργεί πρόβλημα στην Τροφοδοσία του Νοσοκομείου συντάσσεται πρωτόκολλο 

παράβασης (εάν αρνείται η προμηθεύτρια Εταιρεία να αποστείλει με fax αδυναμία της ως 

προς  την εκτέλεση της παραγγελίας αναγράφεται αυτό επί του πρωτοκόλλου παράβασης)  

από την Επιτροπής Παραλαβής και με σχετική έγγραφη συναίνεση του Δ/κού Δ/ντή δύναται η 

Διαχείριση Τροφίμων να παραγγείλει από άλλη Εταιρεία.  Οποιαδήποτε  επιβάρυνση του 

Νοσοκομείου πέραν της συμβατικής τιμής καταλογίζεται στην προμηθεύτρια Εταιρεία.   
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 Όλες οι ενδείξεις θα είναι υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα, σε αντίθετη περίπτωση, δεν 

θα παραλαμβάνονται από την επιτροπή και θα συντάσσεται πρωτόκολλο  παράβασης. 

 Τα είδη θα παραδίδονται από τον προμηθευτή  ή τον εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό του, 

οποίος θα πρέπει να είναι ενήλικος και εγγράμματος, ώστε να μπορεί να υπογράψει τα 

σχετικά έγγραφα. 

 

ΠΟΙΟΤΙΚΟΙ  ΕΛΕΓΧΟΙ  -  ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ 
 
Α.  Οι έλεγχοι διακρίνονται σε :  1. Mακροσκοπικούς και 

                                                   2. Εργαστηριακούς 

      Οι εργαστηριακοί έλεγχοι περιλαμβάνουν: 

                                                  1. Τον Χημικό 

                                                  2. Τον Μικροβιολογικό 

                                                  3. Τον Παρασιτολογικό 

                                                  4. Τον Τοξικολογικό, κ.λπ. 

Β.  Οι ανωτέρω έλεγχοι διενεργούνται ( διενέργεια μακροσκοπικού ελέγχου, λήψη δειγμάτων 

και αποστολή για εργαστηριακό έλεγχο )  από τις κατά τόπους αρμόδιες Χημικές, 

Κτηνιατρικές, κ.λ.π. Υπηρεσίες, από τις Επιτροπές Παραλαβής, οι οποίες σε κάθε 

παραλαβή διενεργούν και τον μακροσκοπικό έλεγχο. 

Όσο για τον εργαστηριακό, δηλαδή την λήψη δειγμάτων και την αποστολή τους στα 

αρμόδια εργαστήρια, τον διενεργούν όποτε τον θεωρούν σκόπιμο ή οπωσδήποτε σε κάθε 

περίπτωση αμφιβολίας για την ποιότητα ή την προέλευση. Και στις δύο ανωτέρω 

περιπτώσεις διενέργειας εργαστηριακού ελέγχου οι Ε.Π. ή στέλνουν απευθείας τα 

δείγματα στα αρμόδια εργαστήρια ή καλούν τις αρμόδιες υπηρεσίες  οι οποίες ελέγχουν 

μακροσκοπικά το είδος και προβαίνουν στην λήψη δείγματος για εργαστηριακό έλεγχο 

εφόσον το κρίνουν αναγκαίο. 

Γ.   Όταν διενεργείται δειγματοληψία, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, είναι 

απαραίτητη η παρουσία του προμηθευτή ή εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου αυτού ή ο 

οδηγός του οχήματος της εταιρείας (εφόσον η δειγματοληψία είναι αιφνίδια) ο οποίος θα 

υπογράψει το σχετικό πρωτόκολλο. Σε περίπτωση που ο προμηθευτής  ή ο εκπρόσωπός 

του αρνείται να υπογράψει το σχετικό πρωτόκολλο δειγματοληψίας, η Επιτροπή 

σημειώνει στο πρωτόκολλο ότι    «ο προμηθευτής ή ο εκπρόσωπος του αρνήθηκε να 

υπογράψει» και διενεργεί κανονικά την δειγματοληψία. 

Δ.  Γενικότερα, κατά την διενέργεια δειγματοληψίας πρέπει να τηρούνται οι όροι που 

καθορίζονται στα « Περί δειγματοληψίας » άρθρα του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών (ΚΤΠ) 

ή σε περίπτωση μικροβιολογικού ή τοξικολογικού ελέγχου (δηλητηριάσεις κ.λ.π.) τα 

οριζόμενα στις ισχύουσες Υγειονομικές ή Κτηνιατρικές Διατάξεις. Σημειώνεται ότι, εάν 

ζητηθεί, παραδίδεται και στον προμηθευτή  όμοιο δείγμα, επίσημα σφραγισμένο, το οποίο 

θα καταχωρείται στο πρωτόκολλο δειγματοληψίας. 

Ε.  Σε περίπτωση μη κανονικού δείγματος η παραπομπή στον Εισαγγελέα θα γίνεται  από το 

νοσοκομείο ή άλλη αρμόδια υπηρεσία. 
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Ζ.  Εάν κατά τον έλεγχο των δειγμάτων διαπιστωθεί ότι το δείγμα είναι μη κανονικό ή μη 

κανονικό - νοθευμένο, τότε η δαπάνη του ελέγχου βαρύνει τον προμηθευτή και δύναται 

επίσης να εκπέσει της συμβάσεως με απόφαση Δ/κού Συμβουλίου του Νοσοκομείου και 

να ανατεθεί στον επόμενο μειοδότη του Διαγωνισμού. 

Η. Ο προμηθευτής υποχρεούται να προσκομίσει κατά την διενέργεια του διαγωνισμού 

Πιστοποιητικό ορθής λειτουργίας Συστήματος Διαχείρισης της Ασφάλειας των Τροφίμων 

(HACCP) το οποίο  να  είναι σε ισχύ. 

  

 

Τα κοτόπουλα θα πρέπει να έχουν επαρκή θρέψη, να έχουν σφαγεί κανονικά και όχι 
λόγω αρρώστιας σε εγκεκριμένα και νόμιμα λειτουργούντα πτηνοσφαγεία. Να έχουν 
ανεπτυγμένο μυϊκό σύστημα με δέρμα λείο και μαλακό ξιφοειδή απόφυση του 
στέρνου μαλακή και άκαμπτη και να έχουν διατραφεί με κατάλληλες και εγκεκριμένες 
τροφές. Να μην έχουν δυσάρεστη οσμή και να είναι απαλλαγμένα αλλοιώσεων, 
κακώσεων, εκδορών και γενικότερα να φέρουν την σφραγίδα του πτηνοσφαγείου και 
την ημερομηνία σφαγής και ανάλωσης και να συνοδεύονται από πιστοποιητικά 
καταλληλότητας του Κτηνιάτρου του πτηνοσφαγείου. Το πτηνοσφαγείο να εφαρμόζει 
σύστημα ασφάλειας τροφίμων HACCP. Τέλος, στην διακίνηση των προϊόντων 
απαιτείται η προσκόμιση ετικέτας επισήμανσης με στοιχεία  ιχνηλασιμότητας.  

 

Η ημερομηνία λήξης θα πρέπει να είναι τέτοια ώστε το προϊόν να λήγει τουλάχιστον 4 
ημέρες μετά την ημερομηνία της παράδοσης. 

Η μεταφορά των ειδών θα γίνεται με καθαρά και απολυμασμένα μεταφορικά μέσα, σε 
θερμοκρασίες έως +4οC. 

Οι αποθήκες των χορηγητών να έχουν άδεια ιδρύσεως και λειτουργίας υγειονομικού 
ενδιαφέροντος από τους αρμόδιους κρατικούς φορείς. Οι εταιρίες θα πρέπει να 
διαθέτουν σύστημα HACCP. 

 

 

Οι προμηθεύτριες μονάδες επεξεργασίας και τεμαχισμού κοτόπουλων να έχουν 
κωδικό αριθμό κτηνιατρικής έγκρισης (κωδικό αριθμό Ε.Ε.) και να γίνεται εφαρμογή 
όλων των κανονισμών σχετικά με την παραγωγή, αποθήκευση, διακίνηση τους. 
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